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Requer informações da Administração Municipal acerca de campanha para castração de animais soltos em via publica, no município de Santa Bárbara d´Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, é grande o número de animais em nossa cidade que precisam ser urgentemente castrados, para que assim não ocorra o aumente da população de animais em via pública no nosso município;

CONSIDERANDO ainda que hoje é de extrema importância que haja campanhas de castrações com a unidade móvel de bairro em bairro ao menos a cada dois meses, é necessário trabalhar com a prevenção e não somente com o cuidar;

CONSIDERANDO por fim que em nosso município necessita haver uma medida de contenção quando se trata desse assunto; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Há possibilidade de se fazer uma campanha de castração dos animais de rua e de famílias de baixa renda de bairro em bairro no município de Santa Bárbara? Caso positivo, informar data e os locais que estarão realizando os trabalhos, informar cronograma, caso negativo, justificar o motivo já que a população de animais só tende a aumentar com o não castração;
2º) Caso a resposta do item 1º seja negativa, informar qual é a orientação que a administração passa a população diante do quadro (muitos animais em vias públicas sem castrar) e qual será a medida a ser tomada pela administração pública?
3º) Existe alguma estimativa feita pelos Órgãos Competentes nesta área sobre a quantidade de animais de rua da cidade? Caso positivo especificar, caso negativo justificar o motivo;
4º) Sabemos que é crime abandonar animais,  porem também sabemos que isso ocorre constantemente em nosso município, diante da atual situação,  enviar relatório sobre os trabalhos feitos na cidade envolvendo a questão dos animais soltos em via pública. 
5º) Qual medida esta sendo tomada pela Administração Pública na tentativa de diminuir animais de rua , e quais medidas estão ou serão tomadas quando o assunto se diz a  prevenção para que não ocorra o aumente significativo da população de animais em via pública ?
6º) É sabido que no município de Santa Bárbara d´Oeste a Administração Pública firmou convênio com  SPASB-SOS ANIMAIS, caso haja a recusa no atendimento de castração de animais ou até mesmo no atendimento veterinário de urgência aos animais para famílias de baixa renda, qual o órgão que o munícipe deve contatar? Descrever endereço, telefone e responsável;
7º) Como em 2017 a unidade móvel foi muito pouco utilizada na castração dos animais de bairro em bairro e até mesmo para animais de rua, acreditamos que para o ano de 2018 a administração pública tenha um prévio estudo para o uso da unidade móvel para esse fim, informar quais estudos e  planejamentos foram feitos para o ano de 2018 referente o assunto ora em questão;



8º) Já que em nosso município existe muitos animais abandonados em via pública, quando os mesmos não estão castrados, cabe a  SPASB-SOS ANIMAIS castra-los? informar   qual órgão deve ser contatado pela população; e caso o munícipe queira castra-lo apenas para que não aumente a população de animais, os mesmos poderão entrar em contato com a SPASB-SOS ANIMAIS?

9º) O SPASB-SOS ANIMAIS, pode se recusar a castrar animais de rua ou de famílias de baixa renda quando apresentado todo os documentos exigidos? Pode se recusar a castrar animais para  pessoas que cuida de animais de rua?  Quando já realizado o cadastro para famílias de baixa renda, qual é o tempo para que o SPASB-SOS entre em contato com as famílias para castrar os animais? Qual é a forma que o SPASB-SOS ANIMAIS contata essas famílias para realizar a castração? Geralmente em qual dia do mês pode ser feito o cadastro no SPASB-SOS ANIMAIS? Existe quantidade por pessoa para castrar os animais? 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de janeiro de 2018.


JESUS VENDEDOR
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